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Žádost: 

 

Vážená paní / pane, obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí veškerých informací týkajících se mých 

pracovních neschopností za období od roku 2019 do současnost, které byly doručeny na ČSSZ či PSSZ 

v papírové či elektronické podobě, ať už v době mého zaměstnání nebo během evidence na Úřadu 

práce. Ráda bych obdržela kopie následující dokumentace: A) Rozhodnutí o dočasné pracovní 

neschopnosti (dále jen DPN):  I. díl - Hlášení ošetřujícího lékaře o vzniku DPN  II. díl - Průkaz práce 

neschopného pojištěnce a hlášení ošetřujícího lékaře o ukončení DPN  Potvrzení o trvání DPN nebo 

karantény  V. díl - Rozhodnutí o ukončení DPN – Hlášení zaměstnavateli o ukončení DPN / v případě e-

neschopenky III. díl – Rozhodnutí resp. Hlášení ošetřujícího lékaře o ukončení DPN  Hlášení ošetřujícího 

lékaře podle § 61 Zákona 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění. B) Potvrzení o dočasné neschopnosti 

uchazeče plnit povinnosti uchazeče o zaměstnání z důvodu nemoci nebo úrazu; včetně začátku a konce 

pracovní neschopnosti a dalších souvisejících informací, jako je Potvrzení o trvání DPN apod. Případně i 

další informace související s mou pracovní neschopností, jejím prodlužováním a mým zdravotním 

stavem, které byly doloženy odpovědným subjekty, např. změna diagnózy nemoci aj. Dále prosím o 

informace týkající se jejich prvotní evidence, způsobu a datu doručení, a subjektu, kterým byly odeslány 

na příslušný orgán a nemocenského pojištění a důchodového pojištění. V případě, že byla data získána 

elektronickým přenosem z interního systému poskytovatele zdravotní péče, e-neschopenka či jiných 

informačních systémů, prosím také tyto údaje. Pokud během této doby došlo ke změnám, opravám, 

přepisování či doplnění výše uvedených údajů na jakékoli úrovni, také je zahrňte. Tato žádost je podána 

podle zákona č. 106/1999 Sb. a dalších příslušných právních předpisů. 

 

 

Odpověď: 

Datovou zprávou z datové schránky XXXXX ze dne 22. listopadu 2024 jste se obrátila na Územní správu 
sociálního zabezpečení (dále jen „ÚSSZ“) pro hlavní město Prahu a Středočeský kraj s žádostí 

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. 

V bodě A) uvedené žádosti žádáte o kopie následující dokumentace:  
 

A) Rozhodnutí o dočasné pracovní neschopnosti (dále jen DPN): 

• I. díl - Hlášení ošetřujícího lékaře o vzniku DPN 
• II. díl - Průkaz práce neschopného pojištěnce a hlášení ošetřujícího lékaře o ukončení DPN 

• Potvrzení o trvání DPN nebo karantény 
• V. díl - Rozhodnutí o ukončení DPN – Hlášení zaměstnavateli o ukončení DPN / v případě e-

neschopenky III. díl – Rozhodnutí resp. Hlášení ošetřujícího lékaře o ukončení DPN 

• Hlášení ošetřujícího lékaře podle § 61 Zákona 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění. 

Všechny kopie dle požadavku Vám ÚSSZ zasílá přílohou tohoto sdělení (přičemž nebylo doručeno žádné 

hlášení ošetřujícího lékaře). 

O vyřízení dalších bodů žádosti budete informována samostatnou písemností. 

Pro úplnost uvádíme, že údaje, o které jste požádala prostřednictvím zákona o svobodném přístupu 

k informacím, Vám může sdělit správa sociálního zabezpečení i jen na základě prosté žádosti tj. bez 
nutnosti učinit podání ve smyslu zákona č. 106/1999 SB., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů. 
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